11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 15.10.2008 14:49:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2008 14:07:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44633/answer/44634




YBaxkaeMmniii MpuHa! 10 B 8 cTemeHu - 3T0 0YeHb BEICOKas KOHIIEHTPAILIUS KUIIEYHOH MTaJI0YKU B
MOYe, OHa U SIBJIETCS IPUUYMHOM ITUCTUTA. BaM HeoOX0omuM HEeIOCPEOCTBEHHBIM OCMOTP IPAaMOTHOTO
ypoJsora ([Jisi ompefeneHus PacloioKEeHUsT YPETPH) U afeKBaTHOTO JleueHus. Yuauu!



